
DOLOČEVANJE
ZAZIDLJIVIH PARCEL

Na Zavod za prosiorsko. komunalno in stanovanjsko urejanjoGro-
suplje ter na Oddelek za urbanizem in gradbenc zadevc občinc Gro-
suplje jc prispelo vcč predlogov in vlogza zuzidljivost parcel. ki dosedaj
niso bilc vključcnc v zazidljive cono.

V pripravi jc osnutok prostorskega plana za obdobje 1986 — 1990,
zato je ravno scdaj možnosi in priložnost. da sc posainc/nc mcjc za/id-
Ijivosti uskladijo /a pnhoclnjili pct lct. Z runnenom. da bi pripravili
čimbolj realen in med po*ame/nimi uporabniki /cmljišč usklajen in
dogovorjen plan. žclimo pridobiti tchtnc in argumcntiranc prediogc
krajevnih skupnosti in občanov za določitev za/idljivih /cmljišč.

Posebna komisija. ki jo bodo sestavljali občinski urbanist. prcdstav-
niki Kmetijskc /cmljiškc skupnosti in Oddclka za .urbanizcm in

• gradbene zadcvc. po potrcbi pa tudi Urbanističnega inštituta. gozdnih
gospodarstev in občinskcga inšpcktorata. bov mcsecuoktobru prcučila
posamc/nc predlogc in na tC-rcnu ugotovila. kaleri so sprejemljivi in
katcri nc. Skupaj / ostaliini dcli družbcnega programa občinc /a
obdobje 19X6—1990 bo prcdlog /azidljivih /cmljišč dan v javno raz-
pravo prcdvidoma v dcccmbru lctošnjcga lcta. Zato zainteresiranim
graditcljcm prcdlagamo. da morcbitnc dodatnc predlogc glede zazid-
Ijivosti posrcdujetc čimprcj — po možnosti še v začetku oktobra.

Upoštevani bodo prcdvsem tisti precllogi o zazidljivosti. ki bodd us-
trezali naslednjim usmeritvam in kriterijem:

1. Da so v skladu z usmeritvami dolgoročnega programa občine Gro-
suplje. Gradnja bi se dovoljevala v naseljih, ki so opredeljena v
OMREŽJU CENTRALNIH NASELIJ (objavljen kot graHčnaprilo-
ga v osnutku dolgoročnega plana občinedo I. 2000). V ostalih vaseh bo
možna nadomestna gradnja ter gradnja in obnova kmečkih gospo-
darstev s stanovanjskimi objekti.

2. Da bi se objekt na predlaganem zemljišču po arhitektonsko-
urbanističnih kriterijih smiselno vključil v obstoječe naselje.

3. Da zemljišče glede na kvaliteto zemljišča ni predvideno za kmetijsko
izrabo (I. cona kmetijskih zemljišč) in da ni v varstvenem območju
polencialnih zajetij pitne vode in da na njej ni predvidena kakšna druga
prednostna namenska raba.

Tudi območja za gradnjo počitniških hišic bomo preverili. V vseh
dosedanjih vikend območjih. ki so po zadnjih geoloških raziskavah v
vplivnih varstvcnih območjih zaščite izvirov pitne vode, bomo ustavili
nadaljnjo gradnjo. Vcčja taka območja so predvsem na severni strani
avtocestc nad Višnjogoro in vjugovzhodnemdelu Dobrepoljskedoline.
Počitniška gradnja se bo morala prilagoditi tudi v območjih naravne in
kulturne dediščine.

Proučili pa bomo možnost, da bi s primernimi zapolnitvami in
razporejanjem novih objektov izboljšali razmere v območjih razpršene
nekontrolirane počitniške gradnje, če seveda taka gradnja ne bo v na-
sprotju v ostalo prcdvidcno namcnsko rabo prostora.

Tudi za gradnjo zidanic. čebelnjakov in drugih priročnih objektov
bomo ob i/polnjcvanju spccifičnih pogojcv. ki jih takagradnja zahteva.
upoštcvali vsc prcj navcdcnc umcjitvc in prcpovcdi za gradnjo v zaščite-
nih območjih vodnih virov. na obdelovalnih zemljiščih in ostali na-
rtK-nsko oprcdcljcni i/rabi /cmljišč.
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